

课间操时间学生改跳街舞

滨北中心小学传统广播体操将“下课”，家长支持变化

本报10月21日讯(记者 谭正正 通讯员 李志国) 随着动感的乐曲响起,滨北中心小学操场上小学生们在老师的带领下跳起了“街舞”。这可不是社会上的街舞培训班,而是该校的体育课。目前,这套街舞的动作教学已经完成,学校计划从近期用街舞取代传统课间操。届时,该校课间操将由啦啦操和街舞两部分组成,传统课间操正式“下岗”。针对这一变化不少家长表示学校的做法挺好的。

据了解,“街舞”是由该校史小亚、程证明两位体育老师编创的。“我们在教学中发现,女孩韵律感强、柔韧性好,动作协调,在跳跳啦啦操、跳集体舞时占有很大优势,而男孩由于身体特点等原因,动作总是显得生硬、僵化。为了让男孩在学校大课间活动中找到自信,我们决定将街舞引入校园。”史小亚说。

程证明说该套街舞用了2个多月的时间,在成人街舞的基础上,去掉难度较大的动作,加入了更适合儿童身体特点的街舞动作创编而成。这套街舞充分考虑了小学生的年龄及身体特征,动作柔中带刚,旋律动感、激昂,一出现在体育课上,

就受了全校同学的热烈欢迎。三年级三班赵宇航同学说:“我一直很想去培训班学街舞,可是父母没时间接送我,现在好了,在学校里我们就能学街舞了。”他的话得到了大家的认同。有的同学说,我一听到这个音乐,就情不自禁地动起来,就忍不住想跳街舞。还有同学说,我们男生有很多不喜欢现在的课间操,听老师说课间操将会换成跳街舞,我们学得更起劲了。

针对学校的这一做法,记者了解到学生家长认为挺好的。滨城区梁先生说:“街舞和广播体操的目的都是一样的,都是为了锻炼孩子的身体,相比较于单调乏味的广播体操,街舞等健身舞蹈形式更为活泼,外在更为美丽,活动量更大,运动更全面,而且内外兼修,可以作为一种学生才艺。”王先生认为,孩子如果在学校学习街舞,反而省下了学习街舞的钱,何乐而不为呢。现在孩子们好动,又追求时尚,操场上你让他做广播体操他未必上心,换个口味来套街舞,他们觉得新鲜,更能激发他们运动的兴趣,课间操的目的也就达到了。

滨城区教育局体卫艺科科长



体育课上,学生们跳起舞蹈。

长崔林说:“街舞,啦啦操被引入课间操是该校一种创新,根据孩子的兴趣爱好和引导孩子更加热爱运动是值得肯定的。”

该校能够根据实际情况,让孩子快乐的运动也是大课间存在的初衷,同时能让校园生活更加丰富多彩。”

博兴兴福镇一小型企业发生爆裂事故

本报10月21日讯 10月21日13时35分左右,博兴县鑫利氩气厂(气体充装经营企业)在充装过程中发生设备爆裂事故。事故发生后,博兴县立即启动应急响应,全力对伤员进行救治,妥善做好现场处置及事故善后处理工作。

经初步调查,事故造成1人死亡2人受伤,其中1人住院治疗。事故原因正在调查中。(本报记者)

中美专家聚滨论道生猪养殖

本报10月21日讯(通讯员 张帅帅 记者 李运恒) 近日,2015年高效健康养猪新技术培训会在山东绿都生物工程科技园绿都国际交流合作中心隆重举行。

会议以“科学管理、健康养殖、提质增效”为主题,旨在通过国内外著名专家讲解生猪健康养殖的新观念、新技术、新产品、新成果,为生猪养殖从业者与专家搭建起行业交流合作平台,共同助力生猪产业高效健康发展。

应山东省滨州畜牧兽医研究院沈志强研究员的邀请,美国著名的兽医专家、美国迦太基兽医服务有限公司的乔·康纳博士和Timbercrest兽医服务有限公司的贾森·米勒博士,在百忙中不远万里首次来到中国滨州,分别在大会上做了题为《美国养猪业的健康管理》和《美国猪流行性腹泻病的防控技术》及《美国养猪业回顾》的精彩报告。

劳店镇“四新”计生服务赢民心

阳信县劳店镇计生办大力开展人性化、个性化优质服务,赢得了全镇育龄群众的赞誉和好评。一是服务意识求“新”。牢固树立以人为本的服务理念,由按要求为群众服务转变为自愿为群众服务,由被动式服务变为主动式服务。二是服务形式求“新”。由原来的“门诊式”服务变为集健康检查、文艺宣传、咨询于一体,下乡进村、入户到人的“送服务”。三是服务内容求“新”。除开展避孕节育、生殖健康等服务外,新增孕产妇产前心理疏导及婴幼儿健康检查服务项目。四是服务效果求“新”。除提高育龄妇女到站查体率,更加注重宣传科学的婚育文化,潜移默化地改变育龄群众的旧思想、老观念,提高群众自觉实行计划生育和男女平等的意识。

(宗海辉)

洪福园庙会

10月21日是农历九月初九,是洪福园庙会的日子,当天来自附近村镇的百姓都来此赶庙会。洪福寺位于滨州市博兴县兴福镇兴一村。洪福园的影响自古就有,当地的正月初九、三月三、九月九三次大集市,便是由历史上洪福园同时间的三次庙会演化而来。21日当天庙会上,不仅有南来北往的商贩,还有各类演出,并组织了重阳节书画展,共有来自附近的书法爱好者的300余副作品展出。

本报记者 李运恒 摄影报道



女子深夜遇车祸当场死亡

肇事者自首归案,死者身份不详

本报10月21日讯(通讯员 赵建磊 记者 杜雅楠) 19日晚10时许,一辆面包车在阳信县鲁北大市场鲁北大市场附近发生车祸,致一女子当场死亡后,肇事者驾车逃逸。20日,肇事者自首归案,而死者身份目前仍未确定。

19日晚10时许,阳信县鲁

北大市场鲁北大市场路段发生交通事故,一名行人当场死亡,肇事车辆逃离现场。警方介绍,死者是一名青年女性,判断年龄在16-30岁之间,身高在160厘米左右,中等身材,发及下耳,上身穿黑色长款风衣,下身穿黑色长裤,脚上穿一双粉色网鞋。

阳信县交警大队民警经过对现场勘察和调取现场监控录像后确认肇事车辆为一辆灰色五菱面包车,随后,警方对事故地点附近村镇展开排查。20日上午,肇事者张某不堪压力投案自首。张某交代,19日晚9点55分左右,自己驾驶面包车经过鲁北大市场

时,一名女子横穿马路,由于前方汽车开启大灯自己看不清路才撞到了女子致其死亡。

目前,案件正在进一步调查当中。警方同时发布通告,知道死者身份者可与阳信县交警大队事故科联系。马科长:17805436188。

业务员把消费者电话号拉黑

无棣消协称:要等鉴定报告出来后再追究责任



本报10月21日讯(记者 朱伟健) 20日,无棣盛世嘉园42号楼的业主郭女士向本报记者反映,入住不到一年的房子,花了11000多元买的优等地板砖却出现了不同程度的裂痕,地面上已经“伤痕累累”。在一系

列维权无果之后郭女士向无棣县消费者协会反映了具体情况。

21日下午,郭女士去无棣县工商局向消费者协会反映,自己在无棣县鲁北通力国际商贸城五金区购买的地板砖出现了多道裂痕,而无棣中盛瓷砖作为经销商却迟迟不给解决,一拖再拖等到厂家来检验,而作为滨州地区的业务员更是把自己的电话

直接拉黑,至今联系不上。对此,无棣县工商局消费者协会工作人员对郭女士反映的问题回应称,他们也是第一次接到这种投诉这种事从来没有出现过这种现象,需要鉴定一下看看到哪里的问题。

“我下午两点多去了那里之后他们说不能确定到底是谁的问题,不能只用眼看。最好是

下,尽量出一个鉴定报告或者结果,如果真是地板砖质量问题,可以直接去告他们。”郭女士对记者说。

接着,记者拨通了无棣县工商局消费者协会的电话,一位男性工作人员说道,对这件事不是很清楚,一般反映的问题都是7个工作日之内给与答复,需要找当时的工作人员问一下具体情况明天才能答复。

市中街道 抓好计生流动人口管理服务

今年以来,滨城区市中街道从服务群众入手,采取四项措施,狠抓计生流动人口管理服务。

加强领导,夯实基层基础。成立计生流动人口管理领导小组,以计生主任任组长,社区计生主任为副组长,相关站口负责人为成员,在每个村居、单位指定计生专干负责定期对流动人口进行清查、登记及上报,形成组织领导“一条龙”。(张丽 张璐)